

**Kategorija:** Vibratori

Ljubičasti vibrator

Šifra proizvoda: PIPE494112

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Dobrodošli u svet neograničenih mogućnosti zadovoljstva! U našoj online prodavnici igračaka za odrasle, svaki proizvod je odabran s pažnjom kako bismo vam doneli samo najbolje za vašu intimnu užitek. Danas vam predstavljamo izvanredni **ljubičasti vibrator**, savršen dodatak za vašu kolekciju seksualnih igračaka koji će podići vaše iskustvo na potpuno novi nivo.

Ovaj sofisticirani vibrator ne dolazi samo u elegantnom dizajnu, već i snazi i funkcionalnosti. Sa čak 15 različitih funkcija, pruža vam priliku da istražite svoja osećanja i preference kao nikada do sada. Zahvaljujući jednostavnom jedinstvenom dugmiću, lako možete pronaći savršenu podešenu brzinu i pulsaciju koja vas dovodi do vrhunca užitka. Ovaj **vibrator** je izrađen od visokokvalitetnog ABS materijala, čime se garantuje njegova dugotrajnost i bezbednost prilikom korišćenja.

Njegova kompaktnost čini ga savršenim za preciznu stimulaciju svih erogenih zona - od klitorisa do bradavica i još mnogo toga. Bilo da ste početnik ili iskusni korisnik u svetu igračaka za odrasle, ovaj vibrator će obogatiti vašu kolekciju i pružiti vam trenutke koje dugo pamtite. Raznolikost funkcija i mogućnosti koje nudi omogućavaju vam da svaki put doživite nešto novo, čineći svaki trenutak proveden s njim jedinstvenim.

Još jedna izvanredna prednost ovog **vibro užitka** je njegova vodootpornost, koja vam omogućava da istražujete nova zadovoljstva čak i u kadi ili tušu. Zamislite opuštajući trenutak sa vašim omiljenim vibratorom dok uživajte u toploj vodi - kombinacija koja obara s nogu! Vodootpornost ovog proizvoda čini ga idealnim saputnikom za avanture, bilo u vašem intimnom prostoru ili na izletu, čija upotreba nikada nije bila lakša ili uzbudljivija.

Da bismo vam omogućili potpunu udobnost i sigurnost, nudimo diskretnu dostavu direktno na vašu adresu. Svi naši proizvodi su pažljivo upakovani kako biste se mogli opustiti i uživati u svom novom najdražem saputniku, a da pritom ne brinete o privatnosti. U našoj prodavnici razumemo koliko je

važna diskrecija, stoga preuzimamo sve potrebne mere kako bismo osigurali vašu privatnost.

Ne propustite priliku da isprobate **ljubičasti vibrator**, jedan od najtraženijih proizvoda u našoj ponudi. Otkrijte zašto je omiljen među našim kupcima i pridružite se onima koji su već zakoračili u svet senzualne eksploracije. Kliknite na dugme za kupovinu i otkrijte trenutke sreće i zadovoljstva na koje ste dugo čekali.

Uživajte u svakom trenutku i ne zaboravite, vaše zadovoljstvo je naša misija. Pripremite se da zakoračite u novu dimenziju uživanja s proizvodom koji pomera granice i obogaćuje vaš ljubavni život. Uvek želimo da naši kupci budu zadovoljni, a naš **ljubičasti vibrator** je pravi put ka tome. Neka vaša mašta slobodno plovi dok zajedno istražujemo nove horizonte užitka!

Deklaracija

Model:	Ljubičasti vibrator PIPE494112
Naziv i vrsta robe:	Vibratori
Brend:	Outlet
Boja:	Ljubičasta
Materijal:	ABS
Miris/Ukus:	Vodootporni
Barkod:	603912757408
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,06 KG
---------------	---------